

KLASA: 605-45/23-13/40  
URBROJ: 359-06/7-24-2

Zagreb, 29. siječnja 2024.

Ministarstvo unutarnjih poslova  
Ulica grada Vukovara 33  
10000 Zagreb

dr.sc. Davor Božinović, potpredsjednik Vlade i ministar unutarnjih poslova  
gđa Iva Balgač

**PREDMET: Obavijest o rezultatima dodjele Erasmus akreditacija u okviru Poziva na podnošenje prijedloga 2023. – EAC/A10/2022 Program Erasmus+, rok 19.10.2023. – broj prijave 2023-1-HR01-KA120-VET-000190343**

Poštovani,

obavještavamo vas da je Agencija za mobilnost i programe EU (dalje u tekstu: Agencija) na temelju Odluke o dodjeli Erasmus akreditacija u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja u okviru Poziva na podnošenje prijedloga za 2023. za program Erasmus+, rok 19.10.2023. (Prilog 1) prihvatila vašu prijavu koja se vodi pod brojem **2023-1-HR01-KA120-VET-000190343** te vašoj ustanovi **dodijelila Erasmus akreditaciju za strukovno obrazovanje i osposobljavanje.**

Komentari vanjskih stručnjaka na vašu prijavu nalaze se u Prilogu 2.

Akreditacija se dodjeljuje za razdoblje **od 1. veljače 2024. do 31. prosinca 2027.**

Agencija može organizirati formalne provjere, nadzorne posjete ili druge aktivnosti za praćenje napretka i uspješnosti akreditiranih organizacija, provedbu dogovorenih standarda kvalitete i pružanje potpore.

Nadalje, na temelju sadržaja odobrenog Erasmus Plana i najmanje jednom u petogodišnjem razdoblju akreditirane organizacije moraju:

- podnijeti izvješće o provedbi Erasmus standarda kvaliteta
- podnijeti izvješće o napretku u ostvarivanju ciljeva Erasmus Plana
- ažurirati Erasmus Plan.

Po završetku sedmogodišnjeg programskog razdoblja (2021.-2027.) akreditirane ustanove moraju podnijeti završno izvješće o provedenim aktivnostima i ostvarenim ciljevima.

Podsjećamo vas da dodjela Erasmus akreditacije ne podrazumijeva izravno financiranje u okviru Ključne aktivnosti 1: Mobilnost za učenike i osoblje u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju. Ako želite dobiti bespovratna sredstva u okviru Poziva na podnošenje prijedloga za 2024. godinu, potrebno je podnijeti posebnu prijavu za dodjelu bespovratnih sredstava za nositelje Erasmus akreditacije. Godišnji iznosi bespovratnih sredstava za akreditirane podnositelje temeljit će se na kriterijima definiranim Pozivom na podnošenje prijedloga.



Molimo vas da nam **unutar 8 kalendarskih dana od primitka obavijesti** na adresu elektroničke pošte [strukovno@ampeu.hr](mailto:strukovno@ampeu.hr) dostavite službenu Izjavu o prihvaćanju Erasmus akreditacije potpisanu od strane zakonskog predstavnika ustanove (Prilog 3). U suprotnom, smatrat ćemo da ste odustali od dodijeljene Erasmus akreditacije.

Za sve informacije obratite nam se na adresu elektroničke pošte: [strukovno@ampeu.hr](mailto:strukovno@ampeu.hr) uz obavezno navođenje broja prijave.

Protiv Odluke u Prilogu 1 ove obavijesti moguće je podnijeti prigovor na način sadržan u istoj.

S poštovanjem,



Dinko Mihaljević

*Dinko Mihaljević*

voditelj Odjela za strukovno obrazovanje i osposobljavanje

Prilog:

1. Odluka o dodjeli Erasmus akreditacija u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja u okviru Poziva na podnošenje prijedloga za 2023. za program Erasmus+, rok 19.10.2023. objavljena na mrežnoj stranici: [www.ampeu.hr](http://www.ampeu.hr)
2. Komentari vanjskih stručnjaka
3. Izjava o prihvaćanju Erasmus akreditacije (predložak)

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Odjelu za strukovno obrazovanje i osposobljavanje

## Prilog 2 – Komentar vanjskih stručnjaka

### Relevantnost

Bodovi: 10

Profil podnositelja zahtjeva, iskustvo, aktivnosti i ciljana skupina učenika i polaznika odgovaraju području zahtjeva i ciljevima Poziva.

### Erasmus plan: Ciljevi

Bodovi: 34

Ciljevi Erasmus plana jasno i konkretno ispunjavaju potrebe organizacije, koje su detaljno prezentirane. U načinu definiranja ciljeva vidljivo je da se mobilnosti planiraju radi ostvarivanja strateških ciljeva organizacije, što je u skladu s ciljevima Poziva.

Utvrđeni su konkretni i mjerljivi pokazatelji uspjeha, no uz svaki je trebalo dodatno navesti početne i ciljane vrijednosti i povezati ih s vremenskim periodima u kojima ih se planira ostvariti. Prvi rezultati u ostvarenju cilja moraju biti vidljivi već nakon provedbe prvog projekta pa je u tom smislu potrebno korigirati vremenski okvir, koji je za sve ciljeve postavljen preširoko i nedovoljno precizno. S obzirom na navedenu složenost ciljeva, čije se ostvarenje očekuje kroz nekoliko godina, potrebno je jasno definirati više uzastopnih vremenskih ciklusa u kojima će se ostvariti pojedini segmenti ciljeva (npr. nakon druge godine, bit će moderniziran određeni kurikulum ili slično) kako bi se moglo realno pratiti postupno ostvarenje ciljeva tijekom godina akreditacije.

### Erasmus plan: Aktivnosti

Bodovi: 14

Predloženi broj sudionika u aktivnostima mobilnosti je realističan u odnosu na iskustvo prijavitelja. Međutim, iako je predloženi broj pojašnjen potrebnim razvojem kapaciteta organizacije te iako je planiran porast tijekom godina, broj mobilnosti ne doima se dovoljno ambicioznim za ostvarivanje svih ciljeva utvrđenih u Erasmus planu.

Profil sudionika mobilnosti obrazložen je u odnosu na pojedine ciljeve Erasmus plana, no bilo bi dobro da je detaljnije pojašnjen način izvođenja mobilnosti osoblja, učenika i polaznika. Savjetuje se voditi računa o prihvatljivosti sudionika za područje strukovnog obrazovanja i osposobljavanja, kao i o tome da mobilnosti moraju biti jasno usmjerene na razvoj specifičnih strukovnih znanja i kompetencija.

Pri primjeni navedenog geografskog ključa preporučuje se predvidjeti dodatne mjere podrške sudionicima iz geografski udaljenih područja s obzirom da isti ulaze u kategoriju osoba s manje mogućnosti pristupa obrazovanju. Pozitivno se planira vođenje računa o uključenosti učenika u aktivnosti.

### Erasmus plan: Upravljanje

Bodovi: 20

Predloženi su konkretni oblici doprinosa osnovnim načelima Erasmus standarda kvalitete, izuzev načela Uključivanje i različitost, koje je potrebno dodatno razmotriti i planirati



konkretnije mjere podrške sudionicima s manje mogućnosti tijekom prijave i same mobilnosti. Organizacija podnositelja posjeduje snažne upravljačke kapacitete, uz osiguranu uključenost rukovodstva na više razina i učinkovite mjere osiguravanja kontinuiteta programskih aktivnosti. Raspodjela zadataka navedena je samo djelomično pa se s obzirom na to, kao i s obzirom na nedostatak iskustva, posebno naglašava potreba dosljedne primjene svih elemenata Erasmus standarda kvalitete. U tom smislu savjetuje se osigurati uspostavljanje jasnih i čvrstih procedura vezanih za pripremu, provedbu i evaluaciju mobilnosti. Predviđene su konkretne mjere za integriranje rezultata u redoviti rad organizacije podnositelja, iako bi bilo dobro da su detaljnije pojašnjene u odnosu na cilj 1 Erasmus plana. Mjere diseminacije savjetuje se dodatno proširiti kako bi uključile i opću populaciju te dodatno razraditi i povezati ciljne skupine, poruke i komunikacijske kanale.

### **Konsolidirani komentar na cjelokupnu prijavu**

Predloženi Erasmus plan odgovara jasno i detaljno opisanim potrebama, a njegovi ciljevi mogu doprinijeti dugoročnom razvoju i napretku organizacije podnositelja i predmetnog područja strukovnog obrazovanja i osposobljavanja.

S obzirom na nedostatak iskustva u provedbi projekata mobilnosti potrebno je posvetiti osobitu pozornost dosljednoj primjeni svih elemenata Erasmus standarda kvalitete, uključujući i sva četiri osnovna načela. Posebno se preporučuje u programskom Vodiču dodatno razmotriti definiciju osoba s manje mogućnosti te planirati odgovarajuće mjere kojima će se povećati uključivost projekata koji se provode u okviru akreditacije.

S obzirom na opis primjene osnovnog načela Aktivno sudjelovanje u mreži organizacija programa Erasmus, prijavitelju se skreće pozornost kako ECVET sustav i bodovi više nisu u funkciji jer su opozvani Preporukom Vijeća iz studenog 2020., ali je priznavanje i vrednovanje vještina, ishoda učenja i kvalifikacija i dalje jedna od glavnih značajki Erasmus+ programa. Cilj 1 je usmjeren na nastavničke mobilnosti, dok bi se ciljevi 2 i 3 trebali ostvariti i nastavničkim i učeničkim mobilnostima. Za sva tri cilja je potrebno doraditi vremenski plan i način vrednovanja.

Prijavitelju se ističe kako će Agenciji biti potrebno u okviru posebnog izvještavanja o napretku u postizanju ciljeva iz Erasmus plana dostaviti konkretne podatke o napretku u ostvarenju svakog pojedinog cilja, kao i obrazloženje kojim se aktivnostima/metodama došlo do određenih rezultata i pokazatelja (bez obzira na to je li to u prijavi posve jasno raspisano i planirano ili ne). U tom smislu se u okviru mjera za praćenje ciljeva preporučuje utvrditi početne i ciljne vrijednosti navedenih indikatora uspjeha, a iste povezati s jasno definiranim vremenskim ciklusima.

Predloženi broj mobilnosti može biti podložan smanjenju ovisno o obrazloženosti i opravdanosti predloženog plana unutar projekata koji će se provoditi u okviru akreditacije te ovisno o dostupnim sredstvima.

Sve aktivnosti koje budu prijavljivane u okviru projekata morat će biti formalno prihvatljive i u skladu s prihvatljivim aktivnostima u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja.

U slučaju izvođenja mobilnosti osoblja sudjelovanjem na strukturiranim tečajevima, sadržaj tečaja mora biti usmjeren na usavršavanje znanja i kompetencija relevantnih za područje strukovnog obrazovanja i osposobljavanja u kontekstu Erasmus+ programa.

**Ukupan broj bodova: 78**

